



## Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali SERVIZI DI SEGRETERIA QUIETANZA DI PAGAMENTO

#### **Dati Ordinante**

Nominativo ISTITUTO NAZIONALE NAZIONALE DI PEDAGOGIA FAMILIARE

**Codice fiscale** 11297531003

#### Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali

Codice Fiscale Ente Creditore: 97131960581

Codice IUV: 022422200000271

Importo dovuto €: 110,00

Causale: SERVIZI DI SEGRETERIA

Data operazione: 09/08/2024 00:00:00

Denominazione PSP: UniCredit S.p.A.

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 00222418522643268001\_1

## Dettagli del pagamento:

Ulteriori informazioni DS2

Tariffa DS2 - Diritti di Segreteria Eventi

Quantità 1

### RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 22/01/2025 09:42

Importo totale pagato:110,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 022422200000271	<b>Dominio ente</b> : 97131960581
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 09/08/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA97131960581T1723197226076	Data ricevuta: 09/08/2024 : 11:56

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: UniCredit S.p.A.	Denominazione: Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali
Identificativo PSP:UNCRITMM	Codice fiscale:97131960581

SOGGETTO PAGATORE		
Anagrafica:ISTITUTO NAZIONALE NAZIONALE DI PEDAGOGIA FAMILIARE		
Tipo:G		
Codice fiscale:11297531003		

# **DOVUTI PAGATI**

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
022422200000271	110.00	00222418522643268001_1		
Ente Beneficiario	Consiglio Nazionale Ordin	Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali		
Codice fiscale Beneficiario	97131960581	97131960581		
Dati specifici riscossione	9/0401104TS/	9/0401104TS/		
Causale	/RFB/022422200000271/1	/RFB/022422200000271/110.00/TXT/SERVIZI DI SEGRETERIA		
Riferimento richiesta	RPT20240809115346080I	RPT20240809115346080R570		
Identificativo ricevuta	9d333db304a74ae88f9e6a	9d333db304a74ae88f9e6ab1a3ad745b		